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（請接背面） 
 

全一張 
（正面）

 

一、兩直徑分別為φ60 mm 與φ50 mm 之圓桿件，以填角焊接合於 B、並固定於 A，如圖
(a)所示，若 F1及 F2力之大小分別為 5,000 N 及 20,000 N，F1平行於 z 軸，F2作用
於桿件軸心且沿 x 軸方向，則： 
A 截面上所承受扭矩大小為多少 N-m？（10 分） 
若 D 位於桿件 z 側外表，且圖(b)為其應力元素，試求 xσ 、 yσ 及 xyτ 分別為多少？
（10 分） 
D 處之最大主應力為多少？（10 分） 

註：參考公式 直徑 d 之圓形截面桿件的面積慣性矩
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二、受彈簧限制之滑塊，如圖所示，由 A 處自由滑落，當滑塊穩定後停留在距 A 有 300 mm

之 C 處，若滑塊於 A 處時，彈簧剛好是其自由長度，試求滑塊之質量 m 大小應為何？
已知彈簧常數 k 為 10 N/mm，且可忽略滑塊之摩擦，重力加速度 g = 9.8 m/s2。（20 分） 
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三、如圖所示，試求該不對稱 T 形截面對平行 x - x 軸且通過截面形心之軸的面積慣性

矩。（20 分） 
註：參考公式 底邊寬 b，高度 h 之矩形截面，其對通過形心且平行於底邊之軸的面積慣性矩
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四、質量 m、長度l之桿件 OA 以插銷支承於 O，如圖所示，由 A 處自由落下，若支承

O 處之摩擦阻抗可忽略不計，試求當桿件到達水平位置 B 處，即 °= 90θ 時： 
桿件 OA 之角速度為多少 rad/s？（10 分） 
桿件 OA 之角加速度為多少 rad/s2？（10 分） 
O 處之支承力為何？（10 分） 

註：參考公式 長l、質量 m 之長形桿件的質量慣性矩
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